
٤٠
درجة

الصف السادس الابتدائى 1

٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = -N s +N 1

 P  4 	-N  3 	o  2 	N  1

2  عدد محاور تماثل المربع يساوى .................... 

٤  4 	٣  3 	٢  2 	١  1

3  احتمال ظهور صورة عند إلقاء عملة معدني�ة مرة واحدة يساوى ....................
١
٤  4 	١  3 	١٢  2 1  صفر	

٤  مكعب مساحته الكلية ١٥٠ سم٢، فإن مساحته الجانبي�ة = .................... سم٢

٣٠٠  4 	١٥٠  3 	١٠٠  2 	٥٠  1
٥  مساحة الدائرة التى طول قطرها ١٠ سم يساوى .................... π سم٢

٥٠  4 	٢٥  3 	١٠٠  2 	 20  1

٦  عدد صحيح محصور بين –٣ ، ١ هو ....................

4  صفر 	٤–  3 	١  2 	٣–  1

٧  جميع الأعداد التالية تحقق المتب�اين�ة R < –٣ ما عدا ....................

٤–  4 	٢–  3 	١–  2 1  صفر	

٦
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٨  مكعب مجموع أطوال أحرفه = ٨٤ سم، فإن طول حرفه =  ....................  سم

٩  صورة النقطة )٣ ، ٧( بالانتقال ٣ وحدات فى الاتجاه الموجب لمحور السين�ات هى  ....................

١٠  البعد بين النقطتين )٣ ، ٢( ، )١ ، ٢( =  ....................  وحدة طول.

....................  = K ٣ = ٨ معادلة من الدرجة الخامسة، فإنR + KR ١١  إذا كانت

....................  = R٣ = ٥ ، فإن ٢ + R ١٢  إذا كان

....................  = ١٣  ٢٢ + ٢٢

نموذج )١(



الصف السادس الابتدائى 2

٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

١٤  عددان صحيحان مجموعهما ٧ فإذا كان أحد العددين R، فإن العدد الآخر ....................
 R٧  4 	7 + R  3 	 R – ٧  2 	٧ – R  1

 D– .................... C– فإن ،D > C ١٥  إذا كانت
≥  4 	<  3 	=  2 	>  1

١٦ مجموعة حل المتب�اين�ة R + ٢ < ١   فى N هى ....................
4  }صفر { 	 P  3 	+N  2 	-N  1

١٧ مجموعة حل المعادلة ٥ R = - ٢٠ فى P هى ....................
}25{  4 	}4-{  3 	Ø  2 	}٤{  1

١٨ إذا كان محيط وجه مكعب يساوى ٤ سم، فإن مساحته الكلية = .................... سم٢ 
٦  4 	٥  3 	٤  2 	٣  1

١٩ ارتفاع متوازى مستطيلات مساحته الجانبي�ة ١٢٠ سم٢، وبعدا قاعدته ٤ سم، ٦ سم يساوى .................... سم
٢٫٥  4 	١٢  3 	٦  2 	٥  1

٢٠ مجموعة حل المعادلة ٢ R = -٨ فى N هى .................... 
}٤{  4 	}4-{  3 	} 1

4 {  2 	Ø  1

٧
درجة رابعًا: أجب عما يأتى: �

٢١  �صندوق به ٨ كرات بيضاء، و١٢ كرة زرقاء جميع الكرات متماثلة، سُحبت كرة دون النظر إلى الكرات داخل 
الصندوق. أوجد احتمال الأحداث الآتي�ة:

1  الكرة المسحوبة بيضاء = ........................................

2  الكرة المسحوبة صفراء = ........................................

3  الكرة المسحوبة زرقاء = ........................................

٤ ≤ ٥ + R :مع التمثي�ل على خط الأعداد N ٢٢  �أوجد مجموعة حل المتب�اين�ة التالية فى
........................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................... 

...........................................................................................................................................................................................................................

٥– ٤– ٣– ٢– ١– ١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ صفر٧
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٢٣  استخدم خاصية التوزيع لإيجاد قيمة -٣ × )٢ - ٥(
........................................................................................................................................................................................................................... 

...........................................................................................................................................................................................................................

٢٤  �فى الشكل المقابل EADC مستطيل طوله ٨ سم، وعرضه ٧ سم،
٨ سم

٧ سم

C

DA

E �) ٢٢
٧  ≃ π :احسب مساحة الجزء المظلل. )علمًا بأن

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................



٤٠
درجة

الصف السادس الابتدائى 4

٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1 المعكوس الجمعى |–٣| هو ....................

٦  4 3  صفر	 	٣–  2 	٣  1

2  صورة النقطة C )٤ ، –١( بالانتقال )R + ١ ، W – ١( هى .................... 

)٥ ، –٢(  4 	)٢ ، ٥–(  3 	)٣ ، –٢(  2 	)٥ ، ٠(  1

  ) ٢٢
٧  ≃ π :علمًا بأن( 3  مساحة الدائرة التى طول نصف قطرها ٧ سم يساوى .................... سم٢	

٢٢  4 	 ١٥٤  3 	١٤  2 	٤٩  1

.................... = R٢ = ٥، فإن ٢ + R :٤  إذا كانت

٢٠  4 	٦–  3 	١٤  2 	٦  1

٥  أصغر عدد صحيح يحقق المتب�اين�ة R < –٤ هو ....................

١–  4 	٣–  3 	٢–  2 1  صفر 	

٦  محيط الدائرة = ....................

4  ١٢ π نق π  3 نق٢ 	 2  π٢ نق	 1  π٢ نق٢ 	

٧  مجموعة حل المتب�اين�ة صفر > R > ١، حيث N  r  R هى ....................

}  {  4 3  }صفر ، ١{	 	}١{  2 1  }صفر{	

ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:

٨  مجموعة حل المتب�اين�ة R + ٢ > ٤ حيث N r M+ هى  ....................

٩  النقطة C )٤ ، ٧( ، D )٤ ، ٢(، فإن طول DC = .................... وحدات طول.

١٠  المعادلة ٢R + ٥ = ٩ من الدرجة  ....................

) ٣٫١٤ ≃ π :١١  دائرة طول قطرها ٢٠ سم، فإن مساحة الدائرة هى  ....................  سم٢ )علمًا بأن

١٢  المساحة الكلية لمتوازى المستطيلات =  .............................................................................................................................................

١٣  أكبر عدد صحيح سالب هو  ....................

نموذج )٢(
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٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = ٢ صفر + )–٢( )١٤  )–٢
٢  4 	٥  3 	٤–  2 	٤  1

 ٣- ................ C ٦ فإن > C ١٥  إذا كان -٢
=  4 	≤  3 	<  2 	>  1

16 متوازى مستطيلات بعدا قاعدته ٦ سم ، ٥ سم وارتفاعه ٢ سم ، فإن مساحته الجانبي�ة = .................... سم٢ 
٦٠  4 	٤٤  3 	٢٢  2 	١١  1

17 مكعب طول حرفه ٣ سم، فإن مساحته الكلية = .................... سم٢ 
٣٦  4 	٩  3 	٥٤  2 	٤٥  1

.................... = R ٣٠، فإن = R 18 إذا كان -٥
٢٥-  4 	٦-  3 	٦  2 	٢٥  1

١ مساحة دائرة يساوى ....................° 
19 قياس زاوية قطاع يمثل ٣

١٢٠  4 	٩٠  3 	٣٦٠  2 	٣٠  1

20 المساحة الجانبي�ة للمكعب = مساحة الوجه الواحد × .................... 
٦  4 	٤  3 	٣  2 	٢  1

٢٠
درجة رابعًا: أجب عما يأتى: �

٢ )٤ × )–٣ )٣–(
٥ )٣–( ٢١  �أوجد ناتج  

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

......................................................................................

:N ٢٢  �أوجد مجموعة حل المعادلة فى
١ = ٧ + R ٢ 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

......................................................................................

،)٣ ، ٤( A ،)٥ ، ٢( D ، )١ ، ٣( C ٢٣  �فى المستوى الإحداثى حدد النقاط
)١ + W ، ١ + R( بالانتقال ADC∆  ثم أوجد صورة

.......................  )١ + W ، ١ + R( 	)3 ، 1(  C  

.......................  )١ + W ، ١ + R( 	)٥ ، ٢( D
1

1
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2

4–

3

3–

4

2–

5

1–
6– 25– 34– 43– 52– 61–

 
⁄⁄

N

N

⁄⁄

M M

�.......................  )١ + W ، ١ + R( 	)٣ ، ٤( A
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٢٤  �الجدول التالى يوضح النسب المئوية لإنت�اج الدجاج فى أربع مزارع فى شهر واحد:

الرابعةالثالثةالثاني�ةالأولىالمزرعة

٢٥٪٣٠٪٣٥٪١٠٪النسبة المئوية

مثل هذه البي�انات بالقطاعات الدائرية.
............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

�............................................................................................................................................. 



٤٠
درجة

الصف السادس الابتدائى 7

٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1 مكملة ط بالنسبة إلى N هى ....................

 o  4 	+N  3 	–N  2 1  ط	

 .................... × π = 2  مساحة سطح الدائرة

4  نق٢  3  نق + ٢	 2  ٢ نق	 1  نق	

.................... = Rصفر، فإن ٣ = R3  إذا كان: ٧

٤  4 	 ٣  3 	٧  2 1  صفر	

٤  العدد الذى يحقق المتب�اين�ة C < –٣ هو ....................

٦–  4 3  صفر	 	٥–  2 	٤–  1

٥  صورة النقطة )٠ ، ٦( بالانتقال ) R + ٦ ، W( هى ....................

)٠ ، ١٢(  4 	)٦ ، ٦(  3 	)٠ ، ٦(  2 	 ) ٦ ، ٠(  1

٦  المعادلة: R٢ + ٥ = ٩ من الدرجة ....................

4  الرابعة 3  الثالثة 	 2  الثاني�ة 	 1  الأولى	

٧  ألقى حجر نرد مرة واحدة، فإن احتمال ظهور العدد ٦ يساوى ....................
١
٦  4 3  صفر	 	٥٦  2 	١  1

٦
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٨  مكعب طول حرفه ٥ سم، فإن مساحته الجانبي�ة =  ....................  سم٢.

....................  = R ٣ = –١١، فإن – R٩  إذا كان: ٤

١٠  متوازى مستطيلات محيط قاعدته ٢٠ سم، وارتفاعه ٦ سم، فإن مساحته الجانبي�ة =  ....................  سم٢.

١١  إذا كانت: R )–٣ ، –٥( ، W )–٣ ، ٢(، فإن طول WR =  ....................  وحدات طول.

....................  = DC ٢، فإن ٣– = D ،٥ = C :١٢  إذا كانت

١٣  مجموعة حل المتب�اين�ة ٥ > R > ٧ فى N هى  ....................

نموذج )٣(
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٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = ٣ )٢ + )–٢ )١٤  )–٢

4  صفر 	٤–  3 	١٢–  2 	١٢  1

١٥  المساحة الكلية للمكعب = ٦ × ....................

4  ٢ل 3  ل٢	 2  ل٣	 1  ل	

١٦ إذا كان: R – ٢ = ٧ حيث N r R، فإن مجموعة حل المعادلة هى ....................

o  4 	}١٤{  3 	}٩{  2 	}٥{  1

١٧ العدد الذى يحقق المتب�اين�ة R + ٣ < ٤ هو ....................

٣–  4 	١  3 	١–  2 	٣  1

١٨ دائرة طول نصف قطرها ١٤ سم، فإن مساحتها = .................... π سم٢.

١٤  4 	٢٨  3 	٤٩  2 	١٩٦  1

١٩ صورة النقطة )٥ ، ٧( ، بالانتقال )س - ٥ ، ص + ١( هى .................... .

)٠ ، -٨(  4 	)٠ ، ٨(  3 	)١٠ ، ٨-(  2 	)١٠ ، ٨(  1

٢٠ النسبة بين المساحة الجانبي�ة والمساحة الكلية للمكعب = .................... 

١  : ٣  4 	٣ : ٢  3 	٢ : ٣  2 	١ : ٢  1
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٢٠
درجة ثالثًا: أجب عما يأتى: �

)–N ١ = ٧ )فى – R٢١  أوجد مجموعة حل المعادلة ٢

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

٢٢  �علبة على شكل متوازى مستطيلات قاعدتها على شكل مربع طول ضلعه ٧ سم، وارتفاعه ١٠ سم.

أوجد مساحتها الجانبي�ة.

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

)مع توضيح خطوات الحل( 	٥٣ × ٣
٤٣ ٢٣  أوجد ناتج  

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................

٢٤  �الجدول التالى يبين النسب المئوية للمواد الدراسية المفضلة فى إحدى المدارس:

رياضياتعلومدراساتلغة عربي�ةالمادة

٢٥٪٢٥٪٢٠٪٣٠٪نسبة الطلاب

مثل هذه البي�انات بالقطاعات الدائرية:

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

�............................................................................................................................................. 



٤٠
درجة

الصف السادس الابتدائى 1

٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = -N s +N 1

 P  4 	-N  3 	o  2 	N  1

2  عدد محاور تماثل المربع يساوى .................... 

٤  4 	٣  3 	٢  2 	١  1

3  احتمال ظهور صورة عند إلقاء عملة معدني�ة مرة واحدة يساوى ....................
١
٤  4 	١  3 	١٢  2 1  صفر	

٤  مكعب مساحته الكلية ١٥٠ سم٢، فإن مساحته الجانبي�ة = .................... سم٢

٣٠٠  4 	١٥٠  3 	١٠٠  2 	٥٠  1
٥  مساحة الدائرة التى طول قطرها ١٠ سم يساوى .................... π سم٢

٥٠  4 	٢٥  3 	١٠٠  2 	 20  1

٦  عدد صحيح محصور بين –٣ ، ١ هو ....................

4  صفر 	٤–  3 	١  2 	٣–  1

٧  جميع الأعداد التالية تحقق المتب�اين�ة R < –٣ ما عدا ....................

٤–  4 	٢–  3 	١–  2 1  صفر	

٦
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٨  مكعب مجموع أطوال أحرفه = ٨٤ سم، فإن طول حرفه =   ٧   سم

٩  صورة النقطة )٣ ، ٧( بالانتقال ٣ وحدات فى الاتجاه الموجب لمحور السين�ات هى   )٦ ، ٧(   

١٠  البعد بين النقطتين )٣ ، ٢( ، )١ ، ٢( =   ٢   وحدة طول.

   ٥   = K ٣ = ٨ معادلة من الدرجة الخامسة، فإنR + KR ١١  إذا كانت

   ٤   = R٣ = ٥ ، فإن ٢ + R ١٢  إذا كان

   ١٣  ٢٢ + ٢٢ =   ٨

نموذج )١(
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٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

١٤  عددان صحيحان مجموعهما ٧ فإذا كان أحد العددين R، فإن العدد الآخر ....................
 R٧  4 	7 + R  3 	 R – ٧  2 	٧ – R  1

 D– .................... C– فإن ،D > C ١٥  إذا كانت
≥  4 	<  3 	=  2 	>  1

١٦ مجموعة حل المتب�اين�ة R + ٢ < ١ فى N هى ....................
4  }صفر { 	 P  3 	+N  2 	-N  1

١٧ مجموعة حل المعادلة ٥ R = - ٢٠ فى P هى ....................
}25{  4 	}4-{  3 	Ø  2 	}٤{  1

١٨ إذا كان محيط وجه مكعب يساوى ٤ سم، فإن مساحته الكلية = .................... سم٢ 
٦  4 	٥  3 	٤  2 	٣  1

١٩ ارتفاع متوازى مستطيلات مساحته الجانبي�ة ١٢٠ سم٢، وبعدا قاعدته ٤ سم، ٦ سم يساوى .................... سم
٢٫٥  4 	١٢  3 	٦  2 	٥  1

٢٠ مجموعة حل المعادلة ٢ R = -٨ فى N هى .................... 
}٤{  4 	}4-{  3 	} 1

4 {  2 	Ø  1

٧
درجة رابعًا: أجب عما يأتى: �

٢١  �صندوق به ٨ كرات بيضاء، و١٢ كرة زرقاء جميع الكرات متماثلة، سُحبت كرة دون النظر إلى الكرات داخل 
الصندوق. أوجد احتمال الأحداث الآتي�ة:

٢
٨ = ٥

1  الكرة المسحوبة بيضاء = ٢٠

صفر = صفر
٢٠ 2  الكرة المسحوبة صفراء = 

٣
١٢ = ٥

3  الكرة المسحوبة زرقاء = ٢٠

٤ ≤ ٥ + R :مع التمثي�ل على خط الأعداد N ٢٢  �أوجد مجموعة حل المتب�اين�ة التالية فى
بإضافة )–٤( للطرفين 	٤ – ٤ ≤ ٥ – ٤ + R

١ ≥ R

م.ح = }١ ، ٢ ، ٣ ، ٤ ، ...{

٥– ٤– ٣– ٢– ١– ١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ صفر٧
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٢٣  استخدم خاصية التوزيع لإيجاد قيمة -٣ × )٢ - ٥(

٣ × ٢ - ٣ × -٥-

٦ + ١٥ = ٩-

٨ سم٢٤  �فى الشكل المقابل EADC مستطيل طوله ٨ سم، وعرضه ٧ سم،

٧ سم

C

DA

E
�) ٢٢

٧  ≃ π :احسب مساحة الجزء المظلل. )علمًا بأن

مساحة المستطيل �= ٧ × ٨ = ٥٦ سم2 

٢ = ٣٨٫٥ سم2  )٢٢ × )٣٫٥
٧ مساحة الدائرة �= 

مساحة الجزء المظلل �= ٥٦ – 38.5 = 17.5 سم2 



٤٠
درجة
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٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1 المعكوس الجمعى |–٣| هو ....................

٦  4 3  صفر	 	٣–  2 	٣  1

2  صورة النقطة C )٤ ، –١( بالانتقال )R + ١ ، W – ١( هى .................... 

)٥ ، –٢(  4 	)٢ ، ٥–(  3 	)٣ ، –٢(  2 	)٥ ، ٠(  1

  ) ٢٢
٧  ≃ π :علمًا بأن( 3  مساحة الدائرة التى طول نصف قطرها ٧ سم يساوى .................... سم٢	

٢٢  4 	 ١٥٤  3 	١٤  2 	٤٩  1

.................... = R٢ = ٥، فإن ٢ + R :٤  إذا كانت

٢٠  4 	٦–  3 	١٤  2 	٦  1

٥  أصغر عدد صحيح يحقق المتب�اين�ة R < –٤ هو ....................

١–  4 	٣–  3 	٢–  2 1  صفر 	

٦  محيط الدائرة = ....................

4  ١٢ π نق π  3 نق٢ 	 2  π٢ نق 	 1  π٢ نق٢ 	

٧  مجموعة حل المتب�اين�ة صفر > R > ١، حيث N  r  R هى ....................

}  {  4 3  }صفر ، ١{	 	}١{  2 1  }صفر{	

ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:

٨  مجموعة حل المتب�اين�ة R + ٢ > ٤ حيث N r M+ هى   }١{   

٩  النقطة C )٤ ، ٧( ، D )٤ ، ٢(، فإن طول DC =   ٥   وحدات طول.

١٠  المعادلة ٢R + ٥ = ٩ من الدرجة   الثاني�ة   

) ٣٫١٤ ≃ π :١١  دائرة طول قطرها ٢٠ سم، فإن مساحة الدائرة هى   ٣١٤   سم٢ )علمًا بأن

١٢  المساحة الكلية لمتوازى المستطيلات =   المساحة الجانبي�ة + ٢ × مساحة القاعدة   

١٣  أكبر عدد صحيح سالب هو   –١   

نموذج )٢(
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٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = ٢ صفر + )–٢( )١٤  )–٢
٢  4 	٥  3 	٤–  2 	٤  1

 ٣- ................ C ٦ فإن > C ١٥  إذا كان -٢
=  4 	≤  3 	<  2 	>  1

16 متوازى مستطيلات بعدا قاعدته ٦ سم ، ٥ سم وارتفاعه ٢ سم ، فإن مساحته الجانبي�ة = .................... سم٢ 
٦٠  4 	٤٤  3 	٢٢  2 	١١  1

17 مكعب طول حرفه ٣ سم، فإن مساحته الكلية = .................... سم٢ 
٣٦  4 	٩  3 	٥٤  2 	٤٥  1

.................... = R ٣٠، فإن = R 18 إذا كان -٥
٢٥-  4 	٦-  3 	٦  2 	٢٥  1

١ مساحة دائرة يساوى ....................° 
19 قياس زاوية قطاع يمثل ٣

١٢٠  4 	٩٠  3 	٣٦٠  2 	٣٠  1

20 المساحة الجانبي�ة للمكعب = مساحة الوجه الواحد × .................... 
٦  4 	٤  3 	٣  2 	٢  1

٢٠
درجة رابعًا: أجب عما يأتى: �

٢ )٤ × )–٣ )٣–(
٥ )٣–( ٢١  أوجد ناتج  

٤ + ٢ )٣–(
٥ )٣–( =
٦ )٣–(
٥ )٣–( =

 ٦ – ٥ )٣–( =
٣– =

:N ٢٢  �أوجد مجموعة حل المعادلة فى
١ = ٧ + R ٢

بإضافة )–١( للطرفين 	١ – ١ = ٧ – ١ + R ٢
بقسمة الطرفين على )٢( 	٦ = R ٢

N r ٣ = R
م.ح = }٣{

،)٣ ، ٤( A ،)٥ ، ٢( D ، )١ ، ٣( C ٢٣  �فى المستوى الإحداثى حدد النقاط
)١ + W ، ١ + R( بالانتقال ADC∆  ثم أوجد صورة

)4 ، 2(  ⁄⁄ C  )١ + W ، ١ + R( 	)3 ، 1(  C  

)٦ ، ٣(  ⁄⁄D  )١ + W ، ١ + R( 	)٥ ، ٢( D
1

1

5–

2

4–

3

3–

4

2–

5
 
⁄⁄

C

C  ⁄⁄D

D

 ⁄⁄A

A

1–
6– 25– 34– 43– 52– 61–

 
⁄⁄

N

N

⁄⁄

M M

�)٤ ، ٥( ⁄⁄A  )١ + W ، ١ + R( 	)٣ ، ٤( A
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٢٤  �الجدول التالى يوضح النسب المئوية لإنت�اج الدجاج فى أربع مزارع فى شهر واحد:

الرابعةالثالثةالثاني�ةالأولىالمزرعة

٢٥٪٣٠٪٣٥٪١٠٪النسبة المئوية

مثل هذه البي�انات بالقطاعات الدائرية.
 °١٠ × ٣٦٠° = ٣٦

١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية للمزرعة الأولى	

°٣٥ × ٣٦٠° = ١٢٦
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية للمزرعة الثاني�ة	

°٣٠ × ٣٦٠° = ١٠٨
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية للمزرعة الثالثة	

°١٢٦ °٣٦
°١٠٨°٩٠

الأولى
الثاني�ة

الثالثةالرابعة

�°٢٥ × ٣٦٠° = ٩٠
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية للمزرعة الرابعة	



٤٠
درجة

الصف السادس الابتدائى 7

٧
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1 مكملة ط بالنسبة إلى N هى ....................

 o  4 	+N  3 	–N  2 1  ط	

 .................... × π = 2  مساحة سطح الدائرة

4  نق٢  3  نق + ٢	 2  ٢ نق	 1  نق	

.................... = Rصفر، فإن ٣ = R3  إذا كان: ٧

٤  4 	 ٣  3 	٧  2 1  صفر	

٤  العدد الذى يحقق المتب�اين�ة C < –٣ هو ....................

٦–  4 3  صفر	 	٥–  2 	٤–  1

٥  صورة النقطة )٠ ، ٦( بالانتقال ) R + ٦ ، W( هى ....................

)٠ ، ١٢(  4 	)٦ ، ٦(  3 	)٠ ، ٦(  2 	 ) ٦ ، ٠(  1

٦  المعادلة: R٢ + ٥ = ٩ من الدرجة ....................

4  الرابعة 3  الثالثة 	 2  الثاني�ة 	 1  الأولى	

٧  ألقى حجر نرد مرة واحدة، فإن احتمال ظهور العدد ٦ يساوى ....................
١
٦  4 3  صفر	 	٥٦  2 	١  1

٦
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٨  مكعب طول حرفه ٥ سم، فإن مساحته الجانبي�ة =    ١٠٠   سم٢.

   ٢–   = R ٣ = –١١، فإن – R٩  إذا كان: ٤

١٠  متوازى مستطيلات محيط قاعدته ٢٠ سم، وارتفاعه ٦ سم، فإن مساحته الجانبي�ة =   ١٢٠   سم٢.

١١  إذا كانت: R )–٣ ، –٥( ، W )–٣ ، ٢(، فإن طول WR =   ٧   وحدات طول.

   ٣٠–    = DC ٢، فإن ٣– = D ،٥ = C :١٢  إذا كانت

١٣  مجموعة حل المتب�اين�ة ٥ > R > ٧ فى N هى   }٦{   

نموذج )٣(
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٧
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

.................... = ٣ )٢ + )–٢ )١٤  )–٢

4  صفر 	٤–  3 	١٢–  2 	١٢  1

١٥  المساحة الكلية للمكعب = ٦ × ....................

4  ٢ل 3  ل٢	 2  ل٣	 1  ل	

١٦ إذا كان: R – ٢ = ٧ حيث N r R، فإن مجموعة حل المعادلة هى ....................

o  4 	}١٤{  3 	}٩{  2 	}٥{  1

١٧ العدد الذى يحقق المتب�اين�ة R + ٣ < ٤ هو ....................

٣–  4 	١  3 	١–  2 	٣  1

١٨ دائرة طول نصف قطرها ١٤ سم، فإن مساحتها = .................... π سم٢.

١٤  4 	٢٨  3 	٤٩  2 	١٩٦  1

١٩ صورة النقطة )٥ ، ٧(، بالانتقال )س - ٥ ، ص + ١( هى .................... .

)٠ ، -٨(  4 	)٠ ، ٨(  3 	)١٠ ، ٨-(  2 	)١٠ ، ٨(  1

٢٠ النسبة بين المساحة الجانبي�ة والمساحة الكلية للمكعب = .................... 

١  : ٣  4 	٣ : ٢  3 	٢ : ٣  2 	١ : ٢  1
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٢٠
درجة رابعًا: أجب عما يأتى: �

)–N ١ = ٧ )فى – R٢١  أوجد مجموعة حل المعادلة ٢

بإضافة )١( للطرفين 	١ + ١ = ٧ + ١ – R٢

بقسمة الطرفين على )٢( 	٨ = R٢

o = م.ح 	 –N ∉ ٤ = R

٢٢  �علبة على شكل متوازى مستطيلات قاعدتها على شكل مربع طول ضلعه ٧ سم، وارتفاعه ١٠ سم.

أوجد مساحتها الجانبي�ة.

المساحة الجانبي�ة لمتوازى المستطيلات = محيط القاعدة × الارتفاع

 المساحة الجانبي�ة لمتوازى المستطيلات �= ٧ × ٤ × ١٠

= ٢٨٠ سم٢ 

)مع توضيح خطوات الحل( 	٥٣ × ٣
٤٣ ٢٣  أوجد ناتج  

 4 – ٦٣ = 
٦٣
٤٣  =  

٥٣ + ١
٤٣  =

٢٣  =

٩ =

٢٤  �الجدول التالى يبين النسب المئوية للمواد الدراسية المفضلة فى إحدى المدارس:

رياضياتعلومدراساتلغة عربي�ةالمادة

٢٥٪٢٥٪٢٠٪٣٠٪نسبة الطلاب

مثل هذه البي�انات بالقطاعات الدائرية:

 °٣٠ × ٣٦٠° = ١٠٨
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية لقطاع اللغة العربي�ة	

°٢٠ × ٣٦٠° = ٧٢
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية لقطاع الدراسات	

°٢٥ × ٣٦٠° = ٩٠
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية لقطاع العلوم	

°٧٢ °١٠٨
°٩٠°٩٠

اللغة العربي�ة
الدراسات

العلومالرياضيات

�°٢٥ × ٣٦٠° = ٩٠
١٠٠  =  قياس الزاوية المركزية لقطاع الرياضيات	
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